
TOTAL

Vous êtes:

une femme 35

un homme 50

âge entre 16 et 25 ans 2

entre 26 et 45 ans 23

entre 46 et 60 ans 18

61 ans et plus 42

Etudiant

Actif 38

Retraité 45

pas de réponses 2

né(e) à GUICLAN  oui 31

non 54

si non vous êtes venu à GUICLAN:

pour raison professionnelle 16

par affinité 18

pour la situation géographique 12

pour sa ruralité 3

pour ses écoles, ses équipements ou ses services 6

parce que vous avez trouvé un terrain 12

parce que vous avez trouvé une maison existante 14

par hasard 7

Vous habitez en agglomération 39

Vous habitez en campagne 41

pas de réponses 5

Vous travaillez … à Guiclan 19

à Morlaix 10

à Saint Pol de Léon 2

à Landivisiau 4

à Landerneau

à Brest 1

ailleurs 4

pas concerné 45
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